
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gonzales Poll Media Kit 
 
This document provides draft copy and graphics for various social media 
properties. TTF Partners may personalize the messages and are asked to tag 
the TTF Coalition and MTBMA as described below. 
 
Any questions? 
Bryan Dawson 
bryan@thevirtualcitizen.com 
(202) 909-0107 
 
Last Update: 2024-09-30 
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Post 1 
 
Post 1: Instagram 
 
The TTF Coalition and MTBMA commissioned a poll that revealed 95% of Marylanders 
support investments in transportation infrastructure.  
 
Tell lawmakers to find new streams of funding to support the Transportation Trust Fund. 
 
Dial #250 and say “TTF” at the prompt or visit www.TogetherForTransportationFunding.org 
 
#TTF #InfrastructureMatters @TogetherForTransportation 
 

 
 



Post 1: Twitter 
 
A TTF Coalition and MTBMA poll revealed 95% of Marylanders support investments in 
transportation infrastructure. 
 
Tell lawmakers to support the Transportation Trust Fund: 
 
Dial #250 and say “TTF” or visit www.TogetherForTransportationFunding.org 
 
#TTF #InfrastructureMatters @MD_TTF 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Post 1: Facebook 
 
The TTF Coalition and MTBMA commissioned a poll that revealed 95% of Marylanders 
support investments in transportation infrastructure.  
 
Tell lawmakers to find new streams of funding to support the Transportation Trust Fund: 
 
Dial #250 and say “TTF” at the prompt or visit www.TogetherForTransportationFunding.org 
 
#TTF #InfrastructureMatters @TogetherForTransportation 
 

 
 
 



 
 
Post 1: LinkedIn 
 
The TTF Coalition and MTBMA commissioned a poll that revealed 95% of Marylanders 
support investments in transportation infrastructure.  
 
Tell lawmakers to find new streams of funding to support the Transportation Trust Fund. 
 
Dial #250 and say “TTF” at the prompt. 
 
#TTF #InfrastructureMatters @Together For Transportation Funding @Maryland 
Transportation Builders and Materials Association 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Post 2 
 
Post 2: Instagram 
 
A recent Gonzales Poll commissioned by the TTF Coalition and MTBMA found that 
46% of Marylanders think ROAD MAINTENANCE is Maryland’s most important 
transportation need. 
 
Tell lawmakers to find new revenue streams to secure the Transportation Trust Fund. 
 
Dial #250 and say “TTF” at the prompt or visit www.TogetherForTransportationFunding.org 
 
#TTF #InfrastructureMatters @TogetherForTransportation 
 

 



 
 
 
Post 2: Twitter 
 
A recent Gonzales Poll found that 46% of Marylanders think ROAD MAINTENANCE is 
Maryland’s most important transportation need. T 
 
ell lawmakers to find new revenue streams to secure the Transportation Trust Fund:  
 
Dial #250 and say “TTF” 
 
#TTF #InfrastructureMatters @MD_TTF 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Post 2: Facebook 
 
A recent Gonzales Poll found that 46% of Marylanders think ROAD MAINTENANCE is 
Maryland’s most important transportation need.  
 
Tell lawmakers to find new revenue streams to secure the Transportation Trust Fund.  
 
Scan the QR Code or Dial #250 and say “TTF.”  
 
Learn more at: www.TogetherForTransportation.org 
 
#TTF #InfrastructureMatters @TogetherForTransportation 
 

 



 
 
Post 2: LinkedIn 
 
A recent Gonzales Poll found that 46% of Marylanders think ROAD MAINTENANCE is 
Maryland’s most important transportation need.  
 
Tell lawmakers to find new revenue streams to secure the Transportation Trust Fund.  
 
Scan the QR Code or Dial #250 and say “TTF.” 
 
 Learn more at: www.TogetherForTransportation.org 
 
#TTF #InfrastructureMatters @Together For Transportation Funding @Maryland 
Transportation Builders and Materials Association 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Post 3 
 
Post 3: Instagram 
 
Despite a slight decrease in traffic fatalities nationally, Maryland's traffic fatalities have 
surged by 31% over the past decade. We need Maryland lawmakers to prioritize the 
protection of our workers and the traveling public by prioritizing transportation funding. 
 
Dial #250 and say “TTF” at the prompt or visit www.TogetherForTransportationFunding.org 
 
#TTF #InfrastructureMatters @TogetherForTransportation 
 

 



 
 
Post 3: Twitter 
 
Despite a slight decrease in traffic fatalities nationally, Maryland's traffic fatalities have 
surged by 31% over the past decade. We need Maryland lawmakers to support 
transportation funding. 
 
Scan the QR Code or dial #250 and say "TTF." 
 
#TTF #InfrastructureMatters @MD_TTF 
 

 
 
 



Post 3: Facebook 
 
Despite a slight decrease in traffic fatalities nationally, Maryland's traffic fatalities have 
surged by 31% over the past decade according to the TRIP Traffic Safety Report. This 
increase poses a significant risk, particularly to our road construction workers.  
 
We need Maryland lawmakers to prioritize the protection of our workers and the traveling 
public by developing new revenue streams for transportation funding. 
 
Take action: Scan the QR Code or Dial #250 and say “TTF.”  
 
Learn more at: www.TogetherForTransportation.org 
 
#TTF #InfrastructureMatters @TogetherForTransportation 
 

 



 
Post 3: LinkedIn 
 
Despite a slight decrease in traffic fatalities nationally, Maryland's traffic fatalities have 
surged by 31% over the past decade according to the TRIP Traffic Safety Report. This 
increase poses a significant risk, particularly to our road construction workers. 
 
We need Maryland lawmakers to prioritize the protection of our workers and the traveling 
public by developing new revenue streams for transportation funding. 
 
Scan the QR Code or Dial #250 and say “TTF.”  
 
Learn more at: www.TogetherForTransportationFunding.org 
 
#TTF #InfrastructureMatters @Together For Transportation Funding @Maryland 
Transportation Builders and Materials Association 
 

 

 
 
 
 
 
 



Post 1 GRAPHIC OPTION or 2nd POST 
 
Post 1 OPTION: Instagram 
 
The TTF Coalition and MTBMA commissioned a poll that revealed 95% of Marylanders 
support investments in transportation infrastructure.  
 
Tell lawmakers to find new streams of funding to support the Transportation Trust Fund. 
 
Dial #250 and say “TTF” at the prompt or visit www.TogetherForTransportationFunding.org 
 
#TTF #InfrastructureMatters @TogetherForTransportation 
 

 



 
Post 1 OPTION: Twitter 
 
A TTF Coalition and MTBMA poll revealed 95% of Marylanders support investments in 
transportation infrastructure. 
 
Tell lawmakers to support the Transportation Trust Fund: 
 
Dial #250 and say “TTF” or visit www.TogetherForTransportationFunding.org 
 
#TTF #InfrastructureMatters @MD_TTF 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Post 1 OPTION: Facebook 
 
The TTF Coalition and MTBMA commissioned a poll that revealed 95% of Marylanders 
support investments in transportation infrastructure.  
 
Tell lawmakers to find new streams of funding to support the Transportation Trust Fund: 
 
Take action: Scan the QR Code or Dial #250 and say “TTF.”  
 
Learn more at: www.TogetherForTransportationFunding.org 
 
#TTF #InfrastructureMatters @TogetherForTransportation 
 

 
 



 
 
Post 1 OPTION: LinkedIn 
 
The TTF Coalition and MTBMA commissioned a poll that revealed 95% of Marylanders 
support investments in transportation infrastructure.  
 
Tell lawmakers to find new streams of funding to support the Transportation Trust Fund. 
 
Can the QR Code or ial #250 and say “TTF” at the prompt. 
 
#TTF #InfrastructureMatters @Together For Transportation Funding @Maryland 
Transportation Builders and Materials Association 
 

 
 
 
 


